
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили своего коллегу водителя Омского следственного отдела на транспорте Бутова А.А. – участника боевых действий в Демократической Республике Афганистан с 30-летием вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана



Руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Алексей Анатольевич Александров поздравил Андрея Александровича – участника боевых действий в Демократической Республике Афганистан с 30-летием вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.

В своем поздравлении Алексей Анатольевич отметил, что в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство. В неимоверно трудных условиях боевой жизни сохранили верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу. Алексей Анатольевич поблагодарил Андрея Александровича за мужество и отвагу, проявленные при выполнении интернационального долга. Пожелал крепкого здоровья, благополучия и удачи во всем.

Андрей Александрович с декабря 1982 года по февраль 1985 года проходил службу в 181 мотострелковом полку, который дислоцировался в пригороде города Кабул в районе Хайр-Хана,

известный также как Тёплый стан.

За чаепитием Андрей Александрович поделился воспоминаниями из военной службы, о том, что с ним происходило в то сложное время, о своих сослуживцах, о взаимовыручке, которая порой помогала выжить в тех условиях, когда они выполняли свой воинский долг.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1537411>